
VZB54 Základy psychopatologie 
Pokyny k výuce  

 

 

Milé studentky, milí studenti, 

v tomto textu najdete základní informace k výuce předmětu VZB54 Základy psychopatologie. 

Tento předmět je zaměřen na vymezení základních témat psychopatologie. Vymezíme si samotný 

předmět psychopatologie, podíváme se na vybrané poruchy psychických funkcí (vnímání, pozornost, 

myšlení aj.) a seznámíme se s vybranými psychickými poruchami. Vždy se budeme zabývat nejen 

teoretickým vymezením, ale především přesahem těchto psychických problémů do školního života 

žáka. 

Seminární úkol 
V průběhu semestru budete zpracovávat jedno z témat uvedených ve studijních materiálech v ISu 

v souboru ‚Seminarni_prace.pdf‘. Pro zpracování tohoto úkolu se prosím rozdělte do dvojic (v případě 

lichého počtu studujících ve skupině bude jedna trojice, ne víc) a předběžně si vyberte jedno z témat 

uvedených v ISu. Pokud se ve skupině dokáže samostatně dohodnout na rozdělení témat, usnadní nám 

to práci. V opačném případě rozdělíme témata při našem prvním setkání. 

Podle pokynů uvedených ve stejném souboru zpracujete písemnou práci. Mým cílem je, abyste 

si v rámci celého ročníku vytvořili a nasdíleli doporučení pro práci s dětmi s různými psychickými 

obtížemi, která Vám mohou výrazně pomoci ve Vaší budoucí praxi. Proto následně soubory 

v Odevzdávárně v ISu zpřístupním všem studujícím předmětu. 

V seminářích k předmětu (prezenční studující jeden blok v závěru semestru, kombinovaní studující 

poslední výukový blok) pak své kolegy v 15minutovém vystoupení seznámíte s obsahem (či jen 

vybranou částí obsahu) své práce. Prosím, aby Vaše vystoupení bylo zaměřeno co nejvíce prakticky 

s maximálním zapojením ostatních studujících v semináři. 

Případné časové kolize v době semináře budeme řešit individuálně. Prosím, pokud se takové 

komplikace objeví, začněte je se mnou řešit co nejdříve, abychom měli dostatek času hledat optimální 

řešení. 

 

 

Děkuji a těším se na viděnou ve výuce. 

 

Viktor Pacholík 

pacholik@ped.muni.cz  
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